



Выходит  
с 1 мая 1918 года  
103-й год издания

# НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 27  
28465 12+

## ЦИТАТА НЕДЕЛИ



«Сейчас США ведут борьбу совершенно нечистоплотными приёмами (за сохранение лидерства – Прим. ред.). Все это видят и понимают. Выдвигается одностороннее требование, которое учитывает исключительно интересы США... Если предлагается обсудить, то обсуждение очень быстро переходит в ультиматум и завершается теми же санкциями – это торговые войны, тарифы и многое другое».

Сергей ЛАВРОВ, министр иностранных дел, постоянный член Совета безопасности Российской Федерации  
Из выступления в ходе онлайн-сессии «Россия и постковидный мир», Москва, 10 июля 2020 года

## ЗНАЙ НАШИХ!



Борьба идёт за доли секунд

НП судейской коллегии и жюри конкурса

## ЗОЛОТЫЕ ЗВЕНЬЯ ПОБЕДЫ

Команда понтонов ЗВО одержала уверенную победу на Всеармейском этапе конкурса «Открытая вода-2020»

В финале Всеармейского этапа конкурса профессионального мастерства среди специалистов понтонно-переправочных подразделений инженерных войск, прошедшего во Владимирской области на берегу Оки у города Муром, встретились команды отдельной инженерной бригады Западного военного округа и понтонно-мостовой бригады инженерных войск центрального подчинения...

В ходе напряжённого и упорного противостояния настоящих профессионалов с результатом в 44 минуты 44 секунды победу одержали посланцы ЗВО!

В самом начале соревнования, как сообщила пресс-служба ЗВО, военнослужащие понтонных подразделений выполнили инженерную разведку водной преграды силами инженерно-разведывательного дозора на лодках «Фаворит». Потом экипажи плавящих транспортеров ПТС-2, преодолев препятствия (ограниченный поход с поворотом, проход в минном поле и др.) совершили переправу на противоположный



Рекордный финиш команды ЗВО

берег и произвели погрузку и переброску на противоположный берег тыловой и специальной инженерной техники.

Только после этого экипажи паромно-мостовых машин ПММ-2М, также преодолев препятствия, произвели сборку паромов, осуществили погрузку и доставку инженерной техники на противоположный берег. На последнем этапе состязаний команды также оборудовали взводный паром и также осуществили переброску военной техники.

Между прочим, ширина Оки, на которой проходили состязания, – более 400 метров, ско-

рость её течения – 2 м/с, а глубина достигает 10 метров! Но это не стало помехой для настоящих мастеров своего дела.

И ещё. Судейской коллегией в этом году отмечено, что впервые за всё время проведения конкурса «Открытая вода», не было назначено ни одного штрафного балла (!). А это свидетельствует о существенном росте уровня профессионального мастерства всех участвующих в конкурсе специалистов.

Павел ДЕНИСОВ  
Фото mil.ru

Владимирская обл.  
Ещё больше об Армейских играх – на стр. 4–5.

## ПРОФЕССИЯ – РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ

### У ЛЕЙТЕНАНТОВ ЕСТЬ ПЕРСПЕКТИВЫ

Разговор с компетентным собеседником о службе и карьере офицеров в ЗВО

О том, как в нынешнем не совсем обычном году начинают свою службу выпускники военно-учебных заведений и как строят свою карьеру через образование их старшие товарищи «На страже Родины» рассказывает начальник управления кадров ЗВО полковник Игорь БЕЛЯВСКИЙ (на снимке).

Полку офицеров  
прибыло!

– Игорь Анатольевич, в этом году выпуск офицеров из военных вузов Министерства обороны Российской Федерации произошёл в начале мая, что существенно раньше

обычного. Не скажется ли этот фактор на их становлении?

– После состоявшихся 9 мая выпусков для войск и сил Западного военного округа своих питомцев направили 36 вузов. В соответствии с решением министра обороны Российской Федерации выпуски прошли ранее установленного срока. Но это решение было



необходимым и естественным в условиях непростой обстановки в стране, связанной с пандемией коронавирусной инфекции.

Вместе с тем именно этот знаменательный день для каждого выпускника стал особенно памятным, так как был приурочен к 75-годовщине Великой Победы, что сделало вдвойне торжественным завершение их обучения, очень важным этапом в их жизни, дальнейшей судьбе и военной карьере.

(Окончание на 2-й стр.)

## ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



Очередной масштабный проект в интересах страны реализовали Вооружённые Силы: по просьбе руководства Республики Крым Тайганское и Симферопольское водохранилища там связали трубопроводом, что поможет российскому полуострову пережить перекрытие со стороны Украины канала, построенного в советские времена для днепровской воды.

Необычный проект в кратчайшие сроки воплотили в жизнь подразделения МТО и воины-трубопроводчики Южного и Западного военных округов, которые построили трубопровод протяжённостью около 60 километров.

\*\*\*

10 июля начальник Генштаба Вооружённых Сил России – первый заместитель министра обороны Российской Федерации генерал армии Валерий Герасимов провёл телефонные переговоры с начальником главного штаба вооружённых сил Франции армейским генералом Франсуа Лекуантром.

Были затронуты актуальные вопросы международной безопасности, ситуация в кризисных регионах мира, а также двустороннее взаимодействие.

\*\*\*

В Нижегородской области поиск и обнаружение лесных пожаров в связи с аномальной жарой провели расчёты комплексов беспилотных летательных аппаратов «Орлан-10» гвардейской танковой армии ЗВО.

Действуя в диапазоне высот от 300 до 1000 метров и в радиусе до 100 км от наземной станции управления расчёты БПЛА выявили несколько очагов возгорания.

\*\*\*

Управление начальника инженерных войск Вооружённых Сил Российской Федерации примет активное участие в подготовке и проведении в августе VI Международного военно-технического форума «АРМИЯ-2020».

Спланированы демонстрации более 60-ти образцов военной инженерной техники, комплектов групповой и индивидуальной экипировки сапёров, а также других средств, применяемых инженерными войсками при выполнении специальных задач.

\*\*\*

С экипажами кораблей Балтийского флота проводят учения по борьбе за живучесть.

Моряки занимаются в специальном учебно-тренировочном комплексе «Каспий», который позволяет одновременно подготовить до трёх экипажей современных корветов в течение месяца.

По сообщениям Департамента информации и массовых коммуникаций МО РФ



Ещё больше военных новостей – по этому QR-коду

## КОНКУРС НЕДЕЛИ

### Определены лучшие ротные России



В Подмосковье на полигоне Головеньки на базе Кантемировской танковой дивизии прошёл Всеармейский конкурс полевой выучке среди командиров танковых и мотострелковых рот Сухопутных войск.

Конкурс состоит из четырёх этапов: огневая подготовка, вождение боевых машин, тактическая лётка и сдача физической подготовки. В состязаниях принимают участие лучшие командиры рот Западного, Южного, Восточного и Центрального военных округов.

Победители конкурса будут награждены переходящими кубками имени Героя России гвардии полковника Владимира Чабанова и Героя Советского Союза подполковника Зиновия Колобанова.

Пресс-служба ЗВО

Подробности ждите в ближайших номерах.

## ЦИФРА НЕДЕЛИ

### Останки

**27** красноармейцев обнаружены во Псковской области на территории действовавшего в годы Великой Отечественной войны фашистского концлагеря «Могилно»

Благодаря наличию персонального медальона удалось опознать уроженца Ульяновска красноармейца Храмова Виктора Ивановича, 1919 г.р. Также в ходе поисковых работ военнослужащие батальона обнаружили предметы быта и элементы военной формы одежды.

Военнослужащие отдельного поискового специального батальона ЗВО с середины июня проводят работы по обнаружению и эксгумации останков военнопленных и мирных жителей, погибших в ходе оккупации немецко-фашистскими войсками, которые будут захоронены на мемориальном кладбище.

Пресс-служба ЗВО



## ПОСТУПЛЕНИЕ НЕДЕЛИ

### Первый робот встал в строй ЗВО

Военные специалисты инженерных войск гвардейской общевойсковой армии ЗВО получили на вооружение в рамках гособоронзаказа первый робототехнический комплекс «Уран-6».

Этот модернизированный многофункциональный робототехнический комплекс разминирования пройдёт апробацию на базе инженерно-сапёрного полка в Воронежской области. Его будут использовать в ходе мероприятий боевой подготовки для преодоления проходов в учебных противопехотных минных полях и для сплошной очистки местности от взрывоопасных предметов в режиме дистанционного управления. Дальность дистанционного управления таким роботом составляет около километра.

Пресс-

служба ЗВО



Читайте в следующих номерах:

С полем боевой учёбы

О ходе занятий летнего периода обучения в ЗВО



Момент и гордости, и славы

Слово – офицерам и матросам Главного парада ВМФ



С заботой о защитниках

Как в пандемию работают санатории МО РФ?

